

商州区做好临时过渡安置 确保受灾群众吃得放心、住得安心

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 石涛)日前,记者从商洛市商州区获悉,自入汛以来,该区出现了多轮强降雨天气,特别是“7·19”“7·30”两次暴雨灾害导致全区多个镇(街道)受灾严重,造成866户2965间房屋倒损,全区积极采取多种措施妥善安置受灾群众。

一是建立临时过渡安置机制。商州区成立了全区临时过渡安置群众工作专班,由区长任组长,8名区委常委、副区长任副组长,明确职责,压实责任,有力确保全区受灾群众临时过渡安置工作有序开展。

二是采取灵活安置方式。商州区以最大限度保障受灾群众基本生活为目标,采取分散安置、集中安置、过渡安置等3种形式相结合的方式,统筹推进解决受灾群众的过渡期住房问题;摸排全区集中安置房源540套,其中,杨斜镇108套、沙河子公租房432套,明确了各由1名区级领导牵头主抓,完成了房屋维修、水电设施维护、电梯维

保、房间清洁打扫等工作,达到入住条件。

三是妥善安置受灾群众入住。商州区对全区866户因灾倒损房屋进行了摸底研判,将175户421名因灾倒损唯一住房群众分别转移至沙河子镇、杨斜镇松云移民搬迁点和杨斜镇卫生院过渡安置,截至目前,已全部妥善安置入住到位,其中,沙河子惠悦嘉园安置点共安置杨斜镇受灾群众144户328人,31户93人安置在杨斜镇松云安置点和镇卫生院,其余严重损房屋和倒房户采取本地租借安全住房、投亲靠友等方式予以安置。

四是强化后勤保障服务。商州区抽调杨斜镇、沙河子镇和区房管中心20余名干部,为入住的受灾群众一次性配齐电磁炉、锅碗瓢盆、米面油、蔬菜、桌椅、板凳等19样生活必备物资,确保群众入住即能开火做饭。同时,成立了临时党支部,着力为群众办好“三件实事”:由区民政局负责保障入住受

灾群众基本生活,由区教体局负责协调解决受灾群众义务教育阶段子女就近入学问题,由区人社局负责精准对接有关企业,为群众和企业提供就业用人双向对接服务。

五是健全关爱帮扶机制。商州区落实安置户户籍地与居住地共同管理制度,组建了集中安置点临时党支部,落实网格化管理,健全各类管理、服务制度,全面落实“五有”要求,建立回访机制,经常沟通联系,掌握最新动态,积极帮助受灾群众解决生活困难问题,帮助受灾群众灾后重拾信心,确保受灾群众吃得放心、住得安心。

连日来,商州区坚持将集中整治中激发的凝聚力、执行力转化为投身灾后重建的战斗力、向心力,全区上下形成“一盘棋”、拧成“一股绳”,心往一处想、劲往一处使,全力以赴打赢灾后重建攻坚战,用实际行动兑现“在灾情面前,党和政府就是受灾群众的坚强后盾”。

即日起至10月15日
两部门专项整治西安北高铁站区域交通秩序

阳光讯(记者 熊玺)为进一步规范西安北高铁站区域道路交通秩序,保障广大旅客群众出行安全与畅通,西安铁路公安局西安公安处、西安铁路北客站站区管理工作领导小组办公室联合决定,自即日起至10月15日,在西安北高铁站区域开展交通秩序整治专项行动,整治范围包括西安北高铁站周边道路、站前广场、停车场等区域。

重点整治机动车交通违法行为,包括在禁停区域停放、占用人行道和非机动车道停放、未按规定停放,以及闯红灯、逆行、不按导向车道行驶、“飙车炸街”、非法拼改装等违法行为;非机动车交通违法行为,包括闯红灯、逆行、未按规定车道行驶、违法载人、未按规定佩戴头盔等交通违法行为;非法营运行为,包括未取得运营资质从事客运经营、出租车网约车拒载、违规揽客,非法上站叫客揽座等违法行为;严厉查处酒驾、醉驾、无证驾驶、逾期未报废等8类严重交通违法行为;打击查处出租车、网约车或其他接站社会车辆在落客平台停车候客或长时间逗留等行为。

惠及线上线下观众近800万人次
2024年中国秦腔优秀剧目会演圆满落幕

阳光讯(记者 王怡纯)8月13日晚,2024年中国秦腔优秀剧目会演在西安落下帷幕。

中国秦腔优秀剧目会演是全国最高规格的国家级秦腔艺术盛会,至今已成功举办了两届。本届会演集中展示了秦腔艺术的创作成果,来自西北五省(区)的参演剧目题材广泛、形式多样,会聚了包括28位梅花奖获得者在内的全国1300余名秦腔表演艺术家、专家学者参与,为人民群众献上了一场场戏曲的盛宴,惠及线上线下观众近800万人次,充分彰显了秦腔艺术的时代魅力。

会演举办了32场戏迷大赛,得到了社会各界的广泛关注,极大地促进了秦腔艺术的传承传播,组织青年秦腔演员展演,展示了30部优秀折子戏,以青年之姿推动新时代秦腔艺术繁荣发展。举办的振兴秦腔40周年成果展和秦腔艺术保护传承发展研讨活动,邀请省内外艺术家、专家学者围绕秦腔艺术保护传承发展进行研讨,扎实开展“一剧一评”,推动秦腔艺术在守正创新中续写新辉煌。

西安至泰国苏梅岛客运航线通航

阳光讯(记者 佟怡)西安至泰国苏梅岛客运航线于8月14日通航。西安至苏梅岛航线航班号为TV6111,每周三、五、七从西安出发,去程为北京时间12:50,当地时间17:20到达苏梅岛;回程航班号为TV6112,当地时间当天18:20从苏梅岛起飞,北京时间22:40到达西安。

自中泰两国正式宣布永久性互免签证以来,中国游客往返泰国将更加便捷,赴泰旅游热度居高不下,这条航线的开通将进一步促进中泰两国的旅游发展和文化交流。

下一步,西安机场公司还将开通越南河内、意大利米兰等国际航线,持续完善“丝路贯通、辐射全球”的国际航空网络,为陕西深度融入国家共建“一带一路”大格局,加快形成空中通道、商贸物流枢纽、重要产业和人文交流基地提供新的动能。

商南县县域肿瘤防治中心建设单位启动大会召开 为健康商南提供发展动力



阳光讯(记者 韩建军 通讯员 王红俊 文/图)8月12日,商南县医院举行了县域肿瘤防治中心建设单位启动大会暨学术活动。中国医学科学院肿瘤医院院长、研究所原所长赵平,中国医学科学院肿瘤医院脾胃外科副主任医师徐泉,全国县域肿瘤防治中心联合体秘书长朱昆、副秘书长刘国浩,全国县域肿瘤防治中心建设评估项目办公室主任周红丽,商南县人大常委会副主任邱祚龙,商南县人民政府副县长王琨,县卫生健康局副局长金会明出席活动。商南县医院党政领导班子、全体中层干部以及县中医医院、县妇计中心、各乡镇卫生院代表

参加会议。启动大会由县卫健局党组书记、党委书记、局长严弟胜主持。

商南县副县长王琨代表县委、县政府对各位专家的到来表示了欢迎和感谢。王琨说,此次会议的召开对赋能全县肿瘤专科建设、提高肿瘤专科水平、提升全县群众健康水平有着深远的意义,希望县医院把握机会、主动对接,不断完善肿瘤防治诊疗体系建设;同时,利用好技术、人才、管理等优势,完善覆盖肿瘤诊疗全周期、全过程的医疗服务体系,推动全县肿瘤诊疗水平的提升和发展,为健康商南提供发展动力。

商南县人大常委会副主任邱祚龙

在讲话中表示,县域肿瘤防治中心建设是一项事关人民健康福祉的民生工程。县域肿瘤防治中心的建立,是推动商南健康事业发展的大事,也是方便人民群众就医的喜事。商南县医院要以此为契机,进一步加强与县域肿瘤防治中心的合作交流,加快县域肿瘤防治中心建设步伐,不断提升肿瘤专科技术发展,为患者提供规范化、连续性和优质便捷的医疗健康服务,助推商南卫生健康事业实现高质量发展。

启动大会上,赵平向商南县医院院长田军授予了“县域肿瘤防治中心建设单位”牌匾并赠书。

在学术讲座环节,商南县医院副院长何红英介绍了县医院的基本概况和县域肿瘤防治中心建设情况。赵平、徐泉、朱昆、刘国浩分别以《医院如何建设肿瘤防治中心》《胃癌筛查与诊治规范》《聚焦“防筛诊治康”——赋能县域肿瘤防治中心建设》《县域肿瘤防治中心评估标准解读》为题进行分享授课。随后,与会人员围绕肿瘤规范化治疗及临床中的疑难问题进行了深入的交流和讨论。现场气氛热烈、学术氛围浓厚,大家纷纷表示受益匪浅。